

Cifru/tema: 15.817.06.21A Formarea inițială și continuă a psihologilor în domeniul protecției copilului față de violență

Termeni de realizare: 2015 - 2018

Numele prenumele directorului de proiect: STAMATIN Otilia, dr., conf. univ.

Executanții de proiect:

RACU Igor, dr. hab., prof. univ.

PERJAN Carolina, dr., conf. univ.

VERDEȘ Angela, dr., conf. univ.

ADĂSCĂLIȚĂ Viorica, dr., conf. univ.

COVALIOVA Elena, dr., conf. univ.

LOSÎI Elena, dr., conf. univ.

RACU Iulia, dr., conf. univ.

SANDULEAC Sergiu, dr.

CHIREV Larisa

Obiectivele proiectului:

Proiectul ”Formarea inițială și continuă a psihologilor în domeniul protecției copilului față de violență” prevede realizarea următoarelor *obiective*:

- Studiarea literaturii și experienței naționale și internaționale ce țin de elaborarea și implementarea bazelor științifico-metodologice a formării specialiștilor-psihologi în domeniul protecției copilului față de violență; elaborarea și implementarea metodologiei de cercetare a factorilor și condițiilor de pregătire a psihologilor în domeniul protecției copilului; elaborarea și implementarea programelor de formare a psihologilor în domeniul protecției copilului față de violență; generalizarea și diseminarea rezultatelor proiectului.
- În cadrul proiectului vizat va fi analizată experiența națională și internațională existentă, dar accentul va fi pus pe formarea inițială și continuă a psihologilor, acest lucru constituind elementul nou în abordarea problemei date.
- Necesitatea proiectului este condiționată de răspândirea și starea acută a fenomenului abuzului față de copii în RM, și de schimbările legislative naționale, ce prevăd implicarea specialiștilor din sistemul educației în prevenirea cazurilor de abuz și protecția copiilor.
- În proiect vor fi folosite metode de cercetare teoretice și empirice: studiarea literaturii, analiza și sinteza informației, metoda observației, metoda experimentului psihopedagogic, metoda convorbirii și interviului, metoda anchetei psihologice, etc.
- Rezultatele preconizate: cunoștințe științifice noi cu referire la bazele metodologice științifico-practice a formării inițiale și continuă a psihologilor în domeniul protecției copilului față de violență; concepție și programe de formare inițială și continuă a psihologilor în domeniul protecției copilului față de violență; instrumente de cercetare și metode de formării inițială și continuă a psihologilor în domeniul protecției copilului față de violență.